

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 119-430, 333-520

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

m t i b e l f ö l d i h i r e k
1971. május .2.

bb.1. zászlólevonás a parlament előtt és a Gellért hegyen

k vt/pá hi/p ká 1971.május .2.

a magyar népköztársaság állami zászlaját, amely a nemzetközi munkásmozgalom nagy ünnepe, május elseje tiszteletére két napon át lengett a parlament előtt a Kossuth Lajos téren, vasárnap délelőtt ünnepélyes külsőségek között, katonai tiszteletadással levonták az Árbócrudról.

ugyancsak katonai tiszteletadás közepette vonták le a Gellért-hegyi felszabadulási emlékműnél a magyar nemzeti lobogót és a munkásmozgalom vörös zászlaját./mti/

--

bb.2. koszorúzás a Rákoskeresztúri temetőben

k vt/tné/p ká 1971.május.2.

a második világháború befejezésének közelgő 26. évfordulója - a fasiszmus feletti győzelem napja - alkalmából vasárnap délelőtt a Rákoskeresztúri izraelita temetőben a nácizmus üldözöttei bizottságának képviselőjében megkoszorúzták a háború idején a náci koncentrációs táborokban életüket vesztett mártírok emlékművét./mti/

--

11.03/p

NA 1336

-1-

bb.3. megkezdődtek a tanácstagi pótválasztások

t pr/fk/p ká

1971. május.2.

vasárnap országszerte megkezdődtek a helyi tanácstagi pótválasztások. mint ismeretes, április 25-én 81 tanácstagi választókerületben egy jelölt sem kapta meg a megválasztáshoz szükséges, törvényben előírt szavazat-többséget, s ezért a választójogi törvény értelmében pótválasztásokat kellett kiírni. ezek időpontjáról a helyi választási elnökségek döntöttek, a választásokat mindenütt újabb jelölőgyűlések előzték meg. a 81 választókerület közül jónéhányban - köztük borsod megyében, szabolcs megyében, pest megyében és komárom megyében - vasárnap döntöttek arról a választópolgárok, hogy ki képviselje érdekeiket az államigazgatás helyi szerveiben. /mti/

..-

bb 4. áchim L. andrás nevét vette fel a békéscsabai 1. sz. általános iskola

vid-ju ká

1971. április 2.

áchim L. andrás nevét vette fel a békéscsabai 1. sz. általános iskola. ebből az alkalomból vasárnap ünnepséget rendeztek az iskola udvarán. gajdács páli a városi tanács művelődésügyi osztályvezetője méltatta a száz éve született áchim életét, munkásságát. ezután kisdobosokat és üttörőket avattak, majd megnyitották a 60 éve működő iskola fejlődéstörténetét és áchim L. andrás életét, munkásságát bemutató kiállítást. az ünnepségen ott volt antonyina petrovna kirillovna szovjet mérnök, akinek férje békés megye felszabadításáért vívott harcban hősi halált halt. /mti/

..-

bb 5. csokonai-Lilla emlékszobát nyitottak dunaalmáson

vid-ju ká

1971. április 2.

csokonaira és a költő szerelmére, Lillára emlékezett vasárnap a komárom megyei dunaalmás lakossága. a falu művelődési házában ünnepélyes külsőségek között csokonai-Lilla emlékszobát nyitottak. a gazdagon berendezett helyiségben azokat a tárgyi emlékeket mutatják be, amelyeket a falu orvosa, dr. ferenczy miklós sok-sok éves kutató munkával gyűjtött össze. a szobát csokonairól és Lilláról készített életnagyságu festmények, eredeti képek és fotokópiák díszítik. a sok emlék között különösen érdekes a csokonai gyűrűjének történetét jegyzőkönyvbe foglaló dokumentum és Lilla étkezésének több darabja.

/ folyt. köv. /

12.58/ju

-2-

NA 13⁵⁰

bb 5. / csokonai -Lilla... 1. folyt./-ju

az emlékszobában elhelyezték a költő kéziratának fotokópiáit, Lillához írt bucsulevelének másolatát és Lilla kérvényét, amelyet v. ferdinándhoz küldött öröklési ügyben. ezeken kívül igen sok helytörténeti anyagot is bemutatnak: római kori korszókat, nemesi okleveleket, az 1848-as szabadságharc idejéből származó fegyvereket, régi községi iratokat stb. az emlékszobát abban az épületben nyitották meg, amelynek falán tábla hirdeti, „ebben a házban élt és halt meg csokonai költészetének nemtője, Lilla,„.

az ünnepség részvevői - a megye társadalmi, kulturális életének vezetői, írók, költők, irodalombarátok - megkoszorúzták a falu temetőjében Lilla sírját és a Lilla egykori szülőházának tőszomszédságában lévő csokonai-szobrot. /mti/

..-

bb 6. 1. országos zománcművészeti biennálé salgótarjánban

vid-ju ká

1971. május 2.

vasárnap, a salgótarjáni józsef attila művelődési központ üvegcsanakában megnyitották az 1. országos zománcművészeti biennálét. a tárlaton huszonnyolc művész csaknem száz alkotását állították ki. megnyitó beszédet mikó sándor, a magyar képzőművészek szövetségének főtitkára mondott. ezután csik páli, a salgótarjáni városi tanács elnökhelyettese káta Mihálynak, kiállított műveit, átnyújtotta a nógrád megyei tanács díját. ozinke ferenc a városi tanács díját kapta. fabók gyulának a salgótarjáni kohászati üzemek, fábián gyöngyvérnek a zim salgótarjáni gyára, jávor piroskának a salgótarjáni öblös-üveggyár, bokor nellynek a salgótarjáni síküveggyár díját adományozták. a díjazott művészeknek átnyújtották a salgótarjáni zománcművészeti biennálé bronzplakettjét is, amelyet asszonyi tanás szobrászművész készített. /mti/

..-

13.05/ju

-3-

NA 13⁵⁵

bb 10. katonai főiskolák és tanintézetek negyedik országos művészeti fesztiválja szolnokon

vid-ju ká

1971. május 2.

az ötödik szolnoki kulturális és művészeti hetek egyik kiemelkedő programjaként negyedik alkalommal rendezték meg a tiszaparti városban a katonai főiskolák és tanintézetek országos művészeti fesztiválját. május elsején a háromnapos bemutatósorozat első napján a kossuth Lajos katonai főiskola, és a zalca máté katonai főiskola együttese, irodalmi színpadai, táncsoportjai, zenekarai és szólóistái mutatták be magasszínvonalú műsorukat. vasárnap a fesztivál második napján a központi tiszthelyettes iskola, valamint a rendező kiállításon György Repülő Műszaki Főiskola együttese léptek fel kórusművekkel, szindarabokkal, népdalokkal, népitáncokkal, illetve dokumentum játékkal. a fesztiválon legkiválóbban szerepelt együttesek hétfnő este a szigligeti színházban gálaestet tartanak. /mti/

--

bb 11. hazaérkezett a budapesti operaház társulata

t nn/fk-ju ká

1971. május 2.

vasárnap délelőtt érkezett meg a ferihegyi repülőtérre az a külön-repülőgép, amelyen az állami operaház társulata tért vissza Budapestre, sikeres dortmundi vendégjátékáról. a 278 tagú együttes - az opera tánc- és zenekara - a magyar hét alkalomból szerepelt az NSZK-beli városban. sikeres vendégszereplésük során Bartók két színpadi művét, a „Csodálatos mandarin”, -t és a „Fából faragott királyfi”, -t, illetve Szokolay sán-sor „Várnász”, című operáját adták elő. /mti/

--

bb 14. Linóleum-metszetek kiállítása szegeden

vid-ju ká

1971. május 2.

hazánkban kevésbé elterjedt művészeti ág fiatal képviselői mutatkoztak be szegeden, a Bartók Béla Művelődési Központban vasárnap rendezett kiállításon. 20 fiatal művész linóleum metszetei láthatók a bemutatón. valamennyien kopasz Márta grafikusművész tanítványai, akiknek az idén adott végleges otthont a szegedi Bartók Béla Művelődési Központ. tervező és kivitelező műhelyszobát, valamint szakkönyvtárat bocsátott a fiatalok rendelkezésére. a szegeden szárnyait bontogató grafikai irányzat lelkes művelőinek munkásságát összegező kiállítást megérdemelt érdeklődés fogadta. /mti/

--

13.55/ju

-6-

bb.12. uttörők jubileumi hangversenye szolnokon

vid/p ká

1971. május.2.

vasárnap szolnokon rendezték meg az uttörők szolnok megyei jubileumi hangversenyét, amellyel az uttörő mozgalom fennállásának 25. évfordulóját köszöntötték. a járási és városi bemutatókon kiválóan szerepelt és aranyérmét szerzett tiz kórus mutatta be műsorát. ezt megelőzően a résztvevő kórusok több mint háromszáz tagja zeneszóval vonult a tiszaparti Lenin parkba, ahol megkoszoruzták a proletáriátus nagy tanítómasterének életnagyságu szobrát. /mti/

--

bb.13. bábfesztivál szegeden

vid/p ká

1971. május.2.

a 20 éves fennállását ünneplő szegedi bábszínházban vasárnap fesztivált rendeztek, amelyen a csongrád megyei művelődési otthonok és iskolák legjobb bábjátszó csoportjai adtak öt órás színes műsort. a kilenc bábcsoport vetélkedője közben ingyenes előadást tartott a jubiláló szegedi bábszínház, amelynek két évtizedes munkájáról dokumentációs kiállítás nyílt. a szegedi bábosok a husz év alatt több mint 2.000 előadást tartottak mintegy 200.000 gyermek előtt. /mti/

--

bb.15. csongrád megyei képzőművészeti körök kiállítása a makói muzeumban

vid/p ká

1971. május.2.

makón, a József Attila muzeumban vasárnap nyílt meg a csongrád megyei képzőművészeti körök hagyományos kiállítása. a városokban és községekben működő művelődési házak szakkörinek válogatott anyagát a muzeum három termében helyezték el. kerámiák, rézdomborítások, fafaragások, faintarziák, festmények, grafikák és színes batik-kelemék láthatók a kiállításon. a bemutatott tárgyak készítői között vannak általános iskolás gyermekek, dolgozó férfiak, nők és nyugdíjasok. különösen nagy tetőszést keltettek Szekeres András csanádpalotai idős parasztember fafaragásai. /mti/

--

13.55/p

Nr 1420

-7-

bb 16. élénk idegenforgalom a mátrában - megnyílt az egeri strand

vid-ju ká

1971. május 2.

heves megye népszerű kiránduló helyein élénk volt az idegenforgalom a kettős ünnepen. szombaton még eső zavarta a szórakozást, de vasárnap már kellemesre fordult az idő. a mátra festői tájain sokezren töltötték az ünnepeket. különösen nagy volt a forgalom mátraházán, mátrafüreden valamint a paradisi völgyben. a z ötszáz méter magasan fekvő sástói kemping korszerűsített formában fogadta a vendégeket. a turista házakban mindenhol kitették a téli ház táblát.

a mátrai uttórvasut félóránként szállította a kirándulókat gyöngyösről a festői hegyvidékre. a két ünnepen több mint hatezer utas vette igénybe ezt az utazási lehetőséget.

eger utcáin vasárnap szinte egymást érték a kiránduló csoportok. az egeri várnak több mint háromezer látogatója volt az ünnepek alatt. nagyon sokan szórakoztak eger népszerű kiránduló helyén, a szépasszonyvölgyben is, ahol ismét megnyíltak a nyári vendéglők. vasárnap már az egeri strand is fogadta vendégeit. /mti/

-.-

bb 17. uttóró raj-kamarakórusok első megyei fesztiválja kaposvárott

vid-ju ká

1971. május 2.

az uttórómozgalom negyedszázados évfordulója alkalmából a magyar uttórók szövetségének somogy megyei elnöksége vasárnap kaposvárott rendezte meg az uttóró raj-kamarakórusok első megyei fesztiválját. a műsorban tizennégy uttóró és két kisdobos raj-kamarakórus lépett fel. a megyei fesztiválon legjobban szerepelt és a gyűjtőmunkában szép sikert elért rajokat serleggel, emlékplakettel jutalmazták, ezenkívül valamennyi résztvevő raj megkapta a fesztivál emlékplakettjét. /mti/

-.-

14.04/ju

-8-

NF 1424

bb.18. átadták a kormány vándorzászlaját a mözsi új élet tsz-nek

vid/p ká

1971. május.2.

a kormány ,, kiváló termelőszövetkezeti gazdaság,, címmel és vándorzászlóval tüntette ki a 3000 holdnál kisebb területen gazdálkodó közös gazdaságok sorában tavaly kiemelkedő eredményt elért mözsi új élet tsz-t. a vándorzászlót és a vele járó pénzdíjalmat kazareczki kálmán mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszterhelyettes vasárnap adta át arany istvánnak, a tsz elnökének. /mti/

-.-

bb.19. megkerültek a tengerimalacok

vid/p ká

1971.május.2.

szekszárdon a tolna megyei kórház kísérleti telepéről három tengerimalacot ismeretlen tettesek elvittek. mivel a kísérleti célokra tartott állatokat tbc- bacilussal fertőzték, haladéktalanul közhírré tették a súlyos veszélyt. a felhívásra szombaton önként jelentkezték - mégpedig szüleik kíséretében - a tettesek, akik mint sejthető volt, gyermekek voltak. természetesen a tengeri malacokat is visszaszolgáltatták. az ifjú állatkedvelőket alapos ellenőrző orvosi vizsgálatnak vetették alá. /mti/

-.-

bb.20. vendégjárás a balatonnál

vid/p ká

1971.május.2.

az esőre hajló, hűvös időjárás ellenére élénk volt a vendégforgalom a kettős ünnepnapon a balaton déli partján, ahol valamennyi nagyobb szálloda megnyitotta kapuit. a siófoki szállodasoron az európa, a hungária, a lidó a vénusz és a napfény több száz hazai és külföldi, köztük osztrák, jugoszláv és nsk-beli turistát fogadott. a somogy megyei tanács siófoki idegenforgalmi hivatalának fonyódi és balatonszemesi moteljeiben mintegy százötven hazai és jugoszláv vendég töltötte a kettős ünnepet. a nyitvatartó vendéglátó-és szórakozóhelyeken szintén nagy volt a forgalom. a balatoni hajóforgalom május elsejétől két új járattal bővült: balatonföldvár- balatonfüred, valamint a balatonboglár-révfülöp közötti járattal.

vasárnap délután a siófoki szállodákból távozó vendégek helyét ujak foglalták el: a hétfőn kezdődő három napos jogásztanácskozás ezerhét száz résztvevője érkezett meg siófokra. /mti/

-.-

14.40/p

-9-

M-1502

bb 21. vasárnapi munka a földeken

vid-ju ká

1971. május 2.

Csongrád megye egyes vidékein vasárnap is dolgoztak a szántóföldeken. Legtöbben a makói hagymatermelő tájkörzetben szorgoskodtak. az esőzések után ugyanis gyorsan élednek a gyomok a hagymatáblákon és a növényépolás ilyenkor nem tűr halasztást. a szövetkezeti gazdák háztáji földjeiket is nagyrészt vöröshagymatermesztéssel hasznosítják és vasárnap családtagjaikkal együtt kis kézi szerszámokkal, úgynevezett kaparó kapákkal távolították el a gyomnövényeket. /mti/

bb 22. halálos közlekedési balesetek

t nn/fk-ju ká

1971. május 2.

Budapestben a xv. kerületben a karatna köz és rákos utca torkolatánál az 1/b akóv tehéngépkocsijával ütközött össze a motorkerékpáros csornai gábor, 18 éves tsz-tag, főtí lakos. a baleset következtében a fiatal ember a helyszínen életét veszítette.

Súlyos szerencsétlenség történt a győr-sopron megyei dunakiliti és tejfalusziget közötti uton. majtényi istván, 29 éves gépkocsivezető, tejfaluszigeti lakos által vezetett tehéngépkocsiról a szél leszakította a ponyvatartó vasszerkezetet, s ez lesodorta a rakfelületen utazó nagy istván 19 éves segédmunkás, dunaszigeti lakost, aki a helyszínen meghalt. mint a vizsgálat megállapította, a balesetet az okozta, hogy a ponyvatartó vasszerkezetet hibásan rögzítették. majtényi istvánt a rendőrség őrizetbe vette.

Halálos szerencsétlenség történt a budapesti ix. kerületi ferencvárosi pályaudvar területén. két mozdony vontatása közben elszakadt a vontatólánc, s a mozdonyok ütközője összenyomta a vasúti sínek között tartozkodó kuti péter, 32 éves segédellenőr, turai lakost, aki a helyszínen meghalt. a felelősség megállapítására megindult a vizsgálat.

/ folyt. köv./

15.00/ju

-10-

bb 22. / halálos közlekedési ... 1. folyt./-ju

Budapestben, a xiii. kerületi béke utca és a dolmány utca torkolatánál a 12-es villamos halálra gázolta ágai károlyné, 48 éves takarítónő, budapesti lakost, aki szabálytalanul haladt át az uttesten.

Kölcsönként személygépkocsival hajtott egy fának pillisvörösvár külterületén viola lászló, 26 éves villanyszerelő, pillisvörösvári lakos. a baleset következtében a vezető édesapja, viola józsef 53 éves anyagraktár-vezető, pillisvörösvári lakos - a gépkocsi utasa -; kórházba szállítás közben meghalt. viola lászló csak könnyebb sérülést szenvedett. az anyagi kár mintegy 25 ezer forint. az eddigi vizsgálat szerint a baleset oka: műszaki hiba. a körülmények pontosabb felderítésére szakértőket vesznek igénybe.

Csongrád megyében a kiszombor és makó közötti uton a 10-es számú volán vállalat személygépkocsija elgázolta nagy györgy istván 35 éves segédmunkás, apátfalvi lakost, aki életét veszítette. /mti/

b

bb.23. dr. ajtai miklós, a kormány elnökhelyettese angliába utazott

t nn/fk/p ká

1971. május.2.

Dr. ajtai miklós, a kormány elnökhelyettese, az országos műszaki fejlesztési bizottság elnöke john davis angol kereskedelmi és iparügyi miniszter meghívására vasárnap délben angliába utazott.

Bucsuztatására a ferihegyi repülőtéren megjelent bartoš istván, az országos műszaki fejlesztési bizottság elnökhelyettese, a külügyminisztérium és a minisztertanács több vezető munkatársa, valamint o.r. blair nagy-britannia budapesti nagykövetségének első titkára. /mti/

15.45/p

-11-

X-150

bb.24. halálos kimenetelű bányaomlás oroszlányban

1 nm/fk/p ká

1971. május .2.

halálos kimenetelű bányaomlás történt az oroszlányi szénbányák 23/d aknájában. a lezuduló szén maga alá temette kollár jános 38 éves vājár, móri lakost. a szerencsétlen bányász a helyszínen meghalt. a baleset körülményeinek tisztázására vizsgálat kezdődött./mti/

--

bb.25. vízbe fulladt egy kisfiu

1 nm/fk/p ká

1971. május.2.

halált okozott a szülői gondatlanság a balatonon. május elsején délelőtt a siófoki mahart telepén witorlást javított lovászjános 25 éves asztalos, siófoki lakos. a munkához magával vitte 4 éves jános nevű gyereket is. játék közben a kisfiu a fedélzetről a balatonba esett, és vízbe fulladt. a szerencsétlen gyermek holttestét kiemelték a tóból. a balesetért elsősorban az apa hibáztatható. a rendőrség a körülmények tisztázására folytatja a vizsgálatot./mti/

--

bb.26. bartók kórusművek bemutatója

1 nm/fk/p ká

1971. május.2.

a ,, belvárosi bartók hetek,, eseményeként vasárnap délelőtt a fővárosi tanács dísztermében a hazafias népfront v. kerületi bizottsága megrendezte a bartók kórusművek bemutatóját. a nagy magyar zeneszerző műveit mintegy ezer gyermek, az v. kerületi általános -, közép-, és zeneiskolák növendékei szolgáltatták meg. az előadás nagy sikert aratott./mti/

--

16.10/p

-12-

NA 1620

bb 27. anyáknapi Ünnepek

1 nm/fk-ju ká

1971. május 2.

vasárnap anyák napján élénk forgalom volt országszerte a virágárusoknál. a budapesti virágüzletekben ezen a napon elsősorban a szegfűt és a rózsát keresték a vevők. a népköztársaság utca 5. szám alatti virágért üzletben 3 ezer szál szegfűt, többszáz csokor gyöngyvirágot, tulipánt adtak el. számos megrendelés érkezett telefonon a dimitrov téri boltba is - ahol ugyancsak a szegfű, rózsá, tulipán volt,, sláger,,.

békéscsabán, az 1. számú általános iskola tanulói virággal, szavalatokkal kedveskedtek a pedagógus nőknek és édesanyjuknak. a hagyományokhoz híven Ünnepeket rendezett a medosz békéscsabai városi szervezete is. itt betkó pál, a vihar-sarki földmunkás-mozgalom egykori vezetője, a medosz városi titkára köszöntötte az édesanyákat.

anyák napján kedves Levelező-Lapokat továbbított jóné-pany szocialista brigád címére a székesfehérvári posta. gömbölyü gyermekbetűkkel írták rá szuttal a borítékokra a címet és a szöveget. ,, szeretettel köszöntjük pótmamáinkat!,, - így üdvözölték a feladók, a seponyai gyermekváros kis lakói az őket patronáló szocialista brigádok tagjait./mti/

--

bb 28. átadták a minisztertanács és a szot vándorzászlaját az agárdi állami gazdaságnak

vid-ju ká

1971. május 2.

vasárnap seregélyesen a dr. münnich ferenc művelődési házban Ünnepeles keretek között vették át az agárdi állami gazdaság dolgozói múlt évi kiváló munkájukért a minisztertanács és a szot vörös vándorzászlaját. az ünnepeken, amelyen részt vett herczeg károly, a fejér megyei pártbizottság első titkára is dr. lenárt lajos, mezőgazdasági és élelmezés-ügyi miniszterhelyettes és micsuk lászló, a medosz titkra adta át a kitüntetést a gazdaság vezetőjének, váncsa jenő igazgatónak./mti/

--

17.05/ju

-13-

NA 1710

bb 29. a bányalipari dolgozók szakszervezetének

tm-ju ká

1971. május 2.

delegációja vigh árpád titkár vezetésével vasárnap franciaországba utazott. a delegáció részt vesz a francia bányász szakszervezet kongresszusán. /mti/

--

bb 30. apró antal visszaérkezett budapestre

rm-ju ká

1971. május 2.

vasárnap este visszakerült budapestre apró antal a minisztertanács elnökhelyettese, aki moszkvában részt vett a kgt végrehajtóbizottsága ülésén.

fogadásán a ferihegyi repülőtéren megjelent dr. gál tivadar a minisztertanács titkárságának vezetője, bojti jános külügyminiszterhelyettes, valamint a.m. szorokin követ-tanácsos a szovjetunió budapesti nagykövetségének ideiglenes ügyvivője. /mti/

--

20.48/ju

-14-

- v é g e -

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém-utca 5-7. Telefon: 159-480, 339-520

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

mti b e l f ö l d i h i r e k

1971. május 3.

bb 1. xv. századi vadászjelenet, 48-as huszárkarusszal - érkeznek a nevezések a vadászati világkiállítás lovas-eseményeire

ijf/fk-ju ie la

1971. április 3.

a vadászat és a lovaglás ősrégi kapcsolatára emlékeztetnek majd azok a lovas-események, amelyek kiemelkedő helyet kaptak a budapesti vadászati világkiállítás programjában. a lovasversenyekre és a különféle találkozókra a rendező bizottsághoz már megérkeztek az első nevezések. a világkiállítás rendezői ez-uttal még nem vették kézhez a név szerinti nevezéseket - azokat majd később küldik meg az érdeelt országok-, a részt vevők számát azonban máris megjelölő jelentkezésekből következtetni lehet arra, hogy a hazánkban valaha megrendezett egyik legnagyobb lovas-eseménysorozatra kerül majd sor augusztus végén és szeptemberben.

a szeptember 7-12. között megrendezésre kerülő hivatalos nemzetközi versenyre 10-12 nemzet lovasait várják. a svájci ugrocspat máris jelentkezett, ez az együttes először vesz részt hazánkban ilyen futamokon. ennek a programnak a fő száma a nemzetek dija lesz, amelyet 1.6 méteres magasságon rendeznek meg. ebben a számban a vadászati világkiállítás egyik nagydíját is odaítélik. a szeptember 16-19. között sorra kerülő első hajtó európa-bajnokság igazi látványosságot ígér a közönségnek. a rendezők szerint előreláthatóan anglia, csehszlovákia, lengyelország, jugoszlávia, az nszk, hollandia, svájc és az egyesült államok valamint hazánk fogatait indítják majd. egy-egy nemzet három négyesfogatot nevezhet be azokba a futamokba, amelyeket az ugynevezett díjhajtásban és az ügyességi számokban a kiállítás lovaspályáján bonyolítanak le. a 30 kilométeres terep-akadályhajtásra kerepes és gödöllő térségében kerül sor. a találkozóra már készülnek a magyar résztvevők a mezőhegyesi és a kiskunsági állami gazdaság, a kecskeméti és dömsödi termelőszövetkezetek négyes fogatai. szeptember 22-30. között dől el a magyar népköztársaság lovas bajnoksága. az augusztus 28-án megnyíló, fegyverestestületi lovasbajnokság szeptember 5-én zárul.

/ folyt. köv. /

M

-1-